
ATA DA 1ª REUNIÃO extraordinária DO COLEGIADO

EXECUTIVO IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 03 DE MARÇO DE 2022.

Aos três dias de março de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, através da ferramenta de

reuniões virtuais Google Meet endereço: meet.google.com/sot-gqwg-gst, reuniram-se a

Presidente do Colegiado, Sandra Aparecida Antonini Agne e os membros deste referido

colegiado, conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre: 1. Deliberação para a fase

05 do retorno das atividades presenciais no IFSC – Câmpus Chapecó. 1) Avanço para a fase

05: A presidenta Sandra Agne inicia a fala com o único ponto de pauta a ser deliberado, onde é

explicado que o acionamento da fase 05 foi permitido em dezembro de 2021, porém, com o

aumento do número de casos, houve uma paralisação do avanço das fases, então foi

aguardado que esse cenário mudasse. Existem alguns critérios para o acionamento da fase 05,

são eles: um índice alto de pessoas imunizadas no município, é importante ressaltar que 100%

dos servidores do câmpus já se encontram imunizados; dimensionamento e mapeamento dos

espaços, que será apresentado pelo professor Giovani. A Presidenta faz a leitura do relatório

do CTC, onde esclarece o cenário atual em relação ao que já foi, e que deixa de ser uma

pandemia e passa a ser uma doença endêmica. Esse relatório leva em consideração os

índices de vacinação, entre outros quesitos. A instituição fica responsável por criar um plano

enxuto contendo informações importantes acerca do retorno e das medidas a serem tomadas.

O professor Giovani inicia a fala apresentando um mapeamento da utilização do câmpus nesse

possível retorno 100% presencial. Nesse mapeamento está presente a quantidade de pessoas

que circulam pelo câmpus, onde todas as salas e laboratórios serão usados com a maior

ocupação possível, mesmo ainda fazendo intercalação a fim de otimizar esse uso. O professor

enfatiza que é importante o avanço para a fase 05 pois com o retorno presencial de todas as

disciplinas, a ocupação das salas e laboratórios irá ultrapassar 80%, que é o limite para a fase

04. A fala é novamente passada para a Presidente, que abre para questionamentos e

sugestões. O Professor Jacson enfatiza que é emergencial esse retorno, pois muitos alunos

estão se evadindo, e relata que apesar do possível retorno, acredita que o câmpus não

chegará a sua ocupação máxima. A servidora Nicoli ressalta sobre as medidas de segurança, e

questiona sobre quais medidas serão mantidas ou não . A Presidente ressalta que não isenta a

obrigatoriedade do uso de máscara no espaço institucional, que é o regulamento a ser seguido;



a Presidenta ainda diz que todos os servidores retornam com 100% de seu trabalho. A

servidora Eleandra questiona sobre qual a data do acionamento da fase 05, e que enfatiza que

é importante a divulgação da continuação do uso de máscaras na instituição. A Presidente

responde dizendo que já solicitou ao setor de jornalismo, que faça isso. A data a ser

implantada a fase 05 está prevista para 21 de março de 2022, quando ocorre a virada de

semestre. Após não ter nenhuma consideração a mais, é feita a apreciação nominal, onde

todos presentes na reunião estiveram de acordo. A Presidente informa que será montada uma

força tarefa para o retorno dos estudantes que se evadiram no período de pandemia.

Concluindo os trabalhos, a Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os

membros presentes. E nada mais havendo a tratar, eu Tatieli Lui Meneghini – Assessora da

Direção do IFSC - Câmpus Chapecó e secretária deste colegiado, lavrei a presente

ATA. Presentes: Sandra Aparecida Antonini Agne, Giovani Ropelato, João Paulo de Oliveira

Nunes, Eleandra Leia Tecchio, Leandro Chies, Nicole Salomoni Picoli, Jacson Rodrigo Dreher,

Danieli Do Nascimento Dalla Vecchia, Eduardo Gavinho dos Santos, Silvana Carlesso, Milton

Kist.


